

h1 { margin-top: 0.49cm; margin-bottom: 0.49cm; font-size: 24pt; font-weight: bold; }p { margin-bottom: 0.21cm; }



Давайте сразу расставим все точки над «и», люди, которые не хотят иметь детей и чаилдфри это несколько разные понятия. Естественно и то и другое понятия очень пересекающиеся, но их нельзя назвать одним и тем же. Люби, которые не хотят иметь детей, они живут в гармонии сами с собой, это решение не вызывает у них желания его обсуждать со всеми и каждым, они не дистанцируются от детей и всего детского, они даже понимают, что возможно когда ни будь и пересмотрят свою точку зрения. Такие любии не хотят иметь детей сейчас вообще, но они не знают, как они будут относиться к этому вопросу завтра.

Что же касается чаилдфри, то тут всё намного сложнее. «Всё родом из детства», это как раз про них. Эти люди имеют стойкую психологическую потребность прорабатывать тему своей бездетности. Основная задача таких обществ, помогать друг другу справиться с психологическим давлением, которое ,как им кажется навязывает им общество.

Люди, которые входят в состав движения чаилдфри делится на несколько категорий. Самая активная и воинственная группа это люди с очень тяжёлым детством. Они страдали от крайней формы жестокости в семье, воспитывались в детских домах, постоянно имели физическое и психологическое насилие со стороны взрослых. После такого становится понятно почему дети и все ? что связано с детством в целом

носит для них столь болезненный характер. Мысли таких людей жить в мире без детей, это с точки зрения, просто психологический посыл: лучше никакого детства, чем такое, как было у меня.

Небольшая прослойка тех, кто относит себя к чайлдфри, это люди, которые таким своеобразным способом переживают своё бесплодие. Защитный механизм, срабатывающий у этих людей, приобретает такую уродливую искривленную форму.

Чайлдфри часто переживают и обсуждают не так своё решение о бездетности, как невозможность жить в мире полностью без детей. А так как это не возможно, они всегда находят темы для недовольства и разговоров.

Ещё одной, очень актуальной темой для Чайлдфри является вопрос противостояния миру, который якобы изо всех сил пытается заставить их иметь детей. Это своего рода невротическая проекция, когда человеку кажется, что все вокруг в нашем случаи, мир, пытается заставить их делать то, чего они не хотят. Вот только проблема в том, что миру абсолютно всё равно будут они заводить детей или нет.